

Свердловский по-прежнему
Уральский Рабочий-Свердловск

30 ЯНВ 41г

СОРЕВНОВАНИЕ
В КОЛЛЕКТИВЕ ОПЕРЫ

Коллектив Свердловского театра оперы и балета им. А. В. Луначарского включился во всесоюзное соревнование имени XVIII конференции Всесоюзной коммунистической партии (большевиков). Он принял на себя ряд обязательств, в том числе поставил задачу — охватить изучением «Краткого курса истории ВКП(б)» не менее 200 человек, провести теоретическую конференцию по «Краткому курсу», выпускать бюллетени, отражающие ход подготовки спектакля «Фра-Диаволо» композитора Обера.

Кроме того намечено создание выставки, в которой будет показан художественный рост театра за период с XVIII съезда партии до XVIII партконференции.